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8 srpna, 2024

Australská novinářka – velká propagátorka „Covid
vakcín“ a tvrdá kritička „antivaxerů“ – zemřela na turbo
rakovinu mozku

necenzurovanapravda.cz/2024/08/australska-novinarka-velka-propagatorka-covid-vakcin-a-tvrda-kriticka-antivaxeru-
zemrela-na-turbo-rakovinu-mozku

Kolik čelních propagátorů takzvaných „Covid vakcín“ z různých zemí již
zemřelo v důsledku „náhlého úmrtí“ či turbo rakoviny? Takto rychle by
to asi nebylo jednoduché spočítat, ale pravdou je, že za poslední tři
roky snad každý měsíc najdeme 1 – 2 podobné zprávy.

Jane Hansen, nejvýznamnější australská novinářka při propagaci
vakcinace a producentka mainstreamového dokumentu „Anti-vaxxers
Exposed“ zemřela poté, co jí před 18 měsíci diagnostikovali
glioblastom, agresivní formu rakoviny mozku.

Jen tři roky poté, co si hlasitě a hrdě nechala veřejně aplikovat několik
injekcí vakcíny Pfizer COVID-19, Hansenová ve středu zemřela na
rakovinu mozku ve svém domě v Gold Coast v Austrálii.

Hansenová využila svou platformu jako novinářka Sunday Telegraph k
démonizaci hnutí za bezpečnost vakcín, dokonce zahájila úspěšnou
kampaň za zadržování sociálních dávek rodičům, kteří odmítají očkovat
své děti.
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https://thepeoplesvoice.tv/australias-leading-pro-covid-vaccine-journalist-dies-after-short-battle-with-turbo-brain-cancer/
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Podle článků Hansenové ze Sunday Telegraph byla nejvíce hrdá na
svůj úspěch, když zabránila rodičům a neočkovaným dětem v přístupu
do center péče o děti a předškolních zařízení v Austrálii.

Bratr Hansenové v prohlášení uvedl, že novinářka zemřela 6. srpna
obklopena svou rodinou.

„Jane zemřela pokojně přibližně ve 23:40 6. srpna. Jane sváděla úžasný boj až do
konce a ani jednou si nestěžovala a za celou dobu neztratila smysl pro humor,“ napsal.

Claire Harvey, nyní redakční ředitelka The Australian, dříve zástupkyně
redaktora The Sunday Telegraph, popsala Hansenovou jako
„nejvášnivějšího novinářského křižáka,“ jakého kdy poznala.

„Hodně nadávala. Hodně se bouřila. A hodně se smála – a rozesmála
mě – pokaždé, když jsme spolu mluvily,“ řekla.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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